
ASSEMBLEE GENERALE DU 14 MAI 2022 
 

PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS 
 
En l’an deux mille vingt-deux, le 14 mai, les membres de l’association « les Sakodos » 
se sont réunis en Assemblée Générale à 10 h au Plessis Trévise – Espace Paul Valéry – 
72/74 avenue Ardouin. 
 
La feuille de présence émargée et les pouvoirs reçus font apparaître que 65 membres 
sur 104 votants étaient présents ou représentés. Les adhérents de moins de 16 ans 
ne participent  pas au vote conformément à nos statuts. 
 
1/ DESIGNATION DU PRESIDENT ET SECRETAIRE DE SEANCE 
 
Mme Geneviève DEVYNCK est désignée Présidente de séance et Mme Sylvie 
CHAMPEVAL secrétaire de séance. 
 
2/ PRESENTATION DU RAPPORT D’ACTIVITES 
 
La Présidente présente le bilan d’activité de l’association (annexe) et répond aux 
questions. 
 
3/  BILAN FINANCIER ET APPROBATION DES COMPTES 
 
L’Assemblée Générale après avoir reçu du trésorier toutes les explications et 
indications utiles sur les comptes de l’exercice 2021 (annexe), sur leur répartition et 
sur la situation de trésorerie au 31/12/2021 les approuve : 64 voix pour, le trésorier 
ne participe pas au vote. 
 
4/ ADOPTION DU BUDGET PREVISIONNEL 
 
Après avoir entendu toutes les explications du Trésorier, l’Assemblée Générale 
adopte le budget prévisionnel : 64 voix pour, le trésorier ne participe pas au vote. 
 
5/ ELECTION DES MEMBRES DU CA 
 
4 postes sont à pourvoir. 
 
4 candidats sont sortants : Geneviève DEVYNCK – Stéphane CAUDIEUX – Michelle 
ROUSSEAU – Jean Marc PIERROT  
Se présentent : Geneviève DEVYNCK – Stéphane CAUDIEUX – Gilles IACONO – Brigitte 
GESLAIN 
 
Sont élus pour 2 ans : Geneviève DEVYNCK – Stéphane CAUDIEUX – Gilles IACONO – 
Brigitte GESLAIN 
 
6/ DESIGNATION D'UN VERIFICATEUR DES COMPTES 
 
Claude POULAUD et Anne Marie FORTIER sont désignées vérificateur des comptes. 



 
7/ REMISE DES PRIX DES « 3 MEILLEURS MARCHEURS DE L’ANNEE 2021» 
(RANDONNEE -  MARCHE NORDIQUE – RANDO SANTE) 
 

- Randonnée : Jin DONG 
- Marche nordique :  
- Rando santé : Chantal HEVIN 

 
L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 11 h. 
 

8 /QUESTIONS DIVERSES  
 
Des adhérents sont volontaires pour aider, si besoin, les animateurs dans 
l’organisation et l’animation des activités (reconnaissance, serre-file etc…) 
 
Pour la marche nordique : Yves ARNAUD, Claude POULAUD, Michèle NIKOLOFF, Denis 
EYMARD, Philippe LESAINT. 
Pour la rando santé : Anne Marie FORTIER, Dominique BRIAULT, Maïté AMENGUAL , 
Brigitte GESLAIN. 
Pour la randonnée : Gilles IACONO, Claude POULAUD, Eric POINT, Dominique BRIAULT. 
 
ELECTION DU BUREAU 
 
A l’issue de l’Assemblée Générale, le Conseil d’Administration s’est réuni pour 
l’élection du bureau dont la composition est la suivante : 
 
Présidente :  Geneviève DEVYNCK 
Vice-Présidente : Francis GOURNET  
Trésorier : Jocelyne DURAND 
Trésorier Adjoint : Brigitte GESLAIN 
Secrétaire : Sylvie CHAMPEVAL 
Secrétaire adjointe : Denise SANGOUARD 
 
La Présidente de séance      La Présidente 
Geneviève DEVYNCK      Geneviève DEVYNCK 
 
Le 16 juin 2022 
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